







TAMAR INDIEN FRUCT LAXATIV SI RECORITOR preparat de ANTON ALTAN FARMACIST

RECOMANDAM ATELIERUL DE TAPITERIE CONSTANTIN SIROCH

CASSA DE SCHIMB JOANNIAN & NICOLESCU

Cursul pe ziua de 25 Februarie 1887

Table with columns VALORI, Cump., and Vënd. listing various financial values.

UN STUDENT de curs superior a-vând ca-le va-re li-berc. dorește a da lecți-un de clas le pri-mare.

SOCIETATEA DE BASALT ARTIFICIAL SI DE CERAMICA DE LA COTROCENI

Societate anonimă cu un capital de 1,500.000 fr întreg vărsat

Adresa telegrafica: BASALT, Bucuresti

DEPLETE SECUNDARE

DIPLOMA DE ONOARE CLASA I-a

Extras din prețurile curente pentru București

Table with columns FELUL MATERIALULUI, Nr. buca-tilor necesare pentru unitate de mesura, and PREȚURILE (Cal. 1, Cal. 2, Cal. 3).

Se aduce la cunoștința Onor. Public că în București și Orașele în care execută lucrări pentru Comună, Societatea se însărcinează și cu executarea, garantând întreținerea a un an și că se mai afla la usina materiale vechi și distors.

— CU PREȚURI FOARTE REDUSE —

MARELE HOTEL DE FRANCE

— BUCUREȘTI —

No. 5, CALEA VICTORIEI, No. 5.

Cel mai mare și elegant otel din Tară, situat pe calea Victoriei în fața Stradei Lipscani, din nou clădit, având patru fațade, astfel în cât toate ferestrele răspundesc în stradă.

PH. HUGO ANTREPRENOR PROPRIETARUL HOTELULUI HUGO DIN BRAILA

PREȚURI FOARTE REDUSE

SINGURUL DEPOSIT AL ADEVERATELOR SOBE

Se găsește numai la su-cursi-a generală în Bucu-rești, strada Lipscani No. 60, lângă Banca României.

Fabrica pen-tru SOE MEIDINGER H. HEIM, Viena-Dobling

DE VÂNZARE Doua perechi case în Bucu-rești, cartier central, pe o întindere de 2000 și mai bine m. p. în cari se cuprind, clădirile, grădina, florarie, bai, etc.

DR. STAUCEANU Piața-Amzi No. 2

PADURE DE VÂNZARE Batri-na de 12 ani în întindere de 400 pogoane lem-n de gorun, frasin, ș. a. de pe moși-a Aliceni-Căbăni.

ATHENEUL ROMAN PUBLICAȚIUNE Pentru lucrările de lămplărie ușă, fe-restre etc., lem-narie cu poli, piatră de scări și parchet, necesar la construcția Palatului Atheneului român din București se va li-citație cu oferte sigilate la cancelaria Atheneului în ziua de 5 Martie viitor la ore-le 3 după amiază.

„LA CAINELE NEGRU” MAGAZINUL DE DROGUERIE COLONIALE SI DELICATESE CAROL GERSABEK

PRIMUL ATELIER DE TEMPLARIE S. EMANUEL No. 1, Str. Luterana, No. 1 colțul Străzii Strebey-Voda

EREZII L. LEMAITRE SUCCESORII TURNATORIE DE FER SI ALAMA - ATELIER MECANIC BUCUREȘTI I. — CALEA VACAREȘTI 261, — BUCUREȘTI

DE VÂNZARE Casele din Strada Lucaș 45, făcând colț cu Strada Remus, compuse din 4 odași șantre, oada de servitori, sofra-gerie și bucătărie; pinișă mare zidită, curte cu pomi roditori.

LA ORASUL VIENA A LA VILLE DE VIENNE vis-à-vis de Lib. Socec

ULTIMA ORA DIN NAUNTRU Iață amănunte asupra afacerii a-micului nostru d. I. N. Iancovescu: Procesul fiind strămutat de înalta Curte de Casație pentru suspiciune legitimă, bazată pe imbecilități perso-nală ce coesistă între amicul nostru și magistrații din Vâlcea, man-datul de aducere lansat de judele de instrucție din Vâlcea e nul și ne-avenit.

formatiunile pe care l'am luat nu au confirmat până acum acest sgomot. La Palat nu se stia inca nimic la 6 ore. 7 ore 1/4. Azi după ce s'ă ridicase ședința la Cameră, dupe ce mai toți membrii opozițiunii și mai mulți ai majorității plectară, s'ă redeschisă ședința și d. Chișu a citit o moțiune is-călită de 34 deputați prin care se zice că Camera reînnoște expresiunea în-crederei sale d. lui Gen. Leca, îl ro-gă să ren-de președinte și cere să se aplice censura d-lui Niculescu. Camera, or'ă mai bine cei căți va deputați prezenți au votat acea mo-tiune.

Excesiva toleranță a Europei a arin-cat națiunea bulgărească în anarhie. Dar or ce răbdare și are mărginile sale—și acele mărgini, în ce privește pe Rusia astăzi au trecut. Sofia, 9 Martie. — Ancheta Nikiforoff ordonată, după cum v'am telegra-fiat ieri, a dat ca rezultat un document is-călit de însuși colonelul Nikiforoff și stabilind că n'a fost nici o dată mal-tratat. Știrile de mobilizare ce circulă sunt false. E adevărat că a fost vorba de mobilizarea rezervelor când cu eveni-mentele din Rusciuk, dar de atunci, lin-iștea de care se bucură țara, a făcut să se renunțe la acest proiect. Sunt a-semenea fără temei știrile privitoare la o apropiată întrunire a Adunării Naționale. Această chestiune n'a fost agi-tată în consiliul de miniștri. Agenția diplomatică a Germaniei, care reprezintă interesele rusești, re-clamând 6 din persoanele implicate în evenimentele din Rusciuk, guvernul bulgar a trimis astăzi documente care constată naționalitatea bulgară a 5 dintre deșși. Al șaselea, căpitanul Baulman, a fost predat represintan-telui Germaniei la Rusciuk. Generalul grăbește interogatoriul șefilor partidului Zankovist, cari au fost arestați, pentru ca cei ce nu sunt vi-novați, să fie puși în libertate și ca astfel se poată începe întrevorbirile cu Riza-bey și cele 2 partide politice cari divid țara. Roma, 9 Martie. — Ziarul «Diritto» crede a ști că compensațiunile promise Italiei de către Germania, în schimbul unei alianțe dirigită contra Francei, ar consista, a doua zi dupe o campanie victorioasă eventuală, în cedarea Italiei a Savoiei Comitatului Nizei și a unei părți din Provence. Roma, 9 Martie. — O ordonanță

ministerială cu data de ieri impune un period de observațiune de cinci zile tutului bastimentelor venite din Sicilia, pentru cazul în care nu s'ar constata nici o urmă de epidemie. Ordonanța prescrie o carantină de 21 de zile pen-tru cazul în care s'ar constata în tim-pul călătoriei urme de infecțiuni cho-lerice sau chiar când bastimentul ar putea fi serios bănuit că e infectat. Roma, 9 Martie. — «Agenția Stefani» afla din Masuach cu data de 6 ale a-cestei luni, că abisiniienți par că au pă-răsit cu totul or ce idee de operațiune contra acestui oraș. Agenția Havas. Berlin, 9 Martie. — Călătoria d-lui Ferdinand de Lesseps aici se crede a fi în relațiune cu idea neutralizării canalului de Suez. Viena, 9 Martie. — Principele de Co-bourg ne face cunoscut că este cu totul contrariu ori cărei candidaturi la tronul Bulgariei. Racovia, 9 Martie. — Persoana care se arestase, a legitimat călătatea sa de Englez. S'ă numește căpitanul Venisson și este redactor al ziarului Manchester Guardian. A fost pus imediat în liber-tate. Viena, 9 Martie. — Se telegrafiază din Rusciuk: Se fac mari arestări. Printre cei are-stați se află d. Stancoff, redactorul zia-rului «Slavinian» la domiciliul căruia s'au găsit hărți compromițătoare. Pesta, 9 Martie. — Pester Lloyd zice ca e autorizat a declara ca falșă știrea că Imperatul Franz Josef ar fi zis comi-telui Andrassy, la balul Curții, că res-belul e aproape cu neputință. Imperatul nu a zis nimic care ar putea chiar fi tălmăcit în sensul acesta. Cetinge, 9 Martie. — D. Argyropulo,

ministru resident al Rusiei, a plecat în concediu la Petersburg. Berlin, 9 Martie. — Kreuzzeitung și Post zic că situațiunea în Occident este pacifică și că cererurile diplomatice cred că pacifică are să fie situațiunea în orient pentru că Rusia nu este acum gata pentru a întreprinde un rebel mare. Londra, 9 Martie. — Desinatorul șef al arsenalului din Chatam a fost desti-tuit sub cuvânt că ar fi vëndut legațiune americane mai multe deseme ale nouilor vase tătroduse în marina engle-ză. Madrid, 9 Martie. — D. Castelar, zice că triumful imperiilor germane ar echi-vala cu restabilirea puterii timporale a Papei și cu disparițiunea Romei laice. Londra, 9 Martie. — Irish Times laudă pe Sir Balfour, noul secretar pentru Irlanda, zicând că e însufletit de cele mai bune simțiminte de conciliare. Din altă parte, ziarul Freeman's pre-zice o desăvârșită neisbutire dacă Sir Balfour nu va ține seamă de revendi-cările Irlandei. Paris, 9 Martie. — Ziarul La Repu-blique française, d'azi dimineață zice că atitudinea amenințătoare și vio-lentă a Regenței bulgare, nu este fă-cută ca să inspire încredere în autori-tatea ei morala care este foarte discu-tabilă. Dacă Regența a crezut că va putea să silească Puterile a interveni în fa-voarea ei, ea s'ă înșelat foarte mult. Madrid, 9 Martie. — Demisiunea ge-neralului Castillo, ministru de Resbel, s'ă primit. Este înlocuit prin generalul Cassola. St. Petersburg, 9 Martie. — Poliția a arestat pe nihilistul Degaieff care de mai mulți ani era ascuns chiar în Petersburg. (Agenția Libera).